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Text posudku:     
Cílem práce bylo navrhnout a implementovat datové službu pro ukládání a vyhodnocování 
experimentů, přičemž diplomant musel zohlednit specifické požadavky spolupracujících 
týmů a zasadit řešení do kontextu mezinárodního projektu ExtremeXP, zaměřeného na 
automatizaci a optimalizaci strojového učení. V návaznosti na stávající (a již částečně 
zastaralý) framework IVIS student navrhl architekturu, která v sobě kombinuje 
databázovou část schopnou ukládat velká množství rozličných typů metrik, s robustní 
vrstvou pro přístup k těmto datům prostřednictvím vhodně navrženého API. Práce díky 
tomu umožňuje záznam experimentů pro potřeby jejich trasovatelnosti, reprodukovatelnosti 
a vyhodnocení napříč experimenty. 
  
Řešení práce v sobě zahrnuje nejenom návrh API a implementaci, ale též rozbor různých 
scénářů, kdy a jaká data vznikají v datovém procesu vyvíjeném v rámci projektu 
ExtremeXP. 
  
Vzhledem k dalším závislostem pramenících z našeho zapojení v projektu byla 
implementace vytvořena jako rozšíření vizualizačního frameworku IVIS, který je již asi 10 
let vyvíjen na naší katedře. To také znamenalo další zesložitění práce, v rámci které student 
musel proniknout poměrně hluboko do značného množství cizího kódu. 
  
Integrace do frameworku IVIS si též vyžádala jeho aktualizaci pro nejnovější verze 
knihoven, které již nebyly zpětně kompatibilní (v některých případech bylo dokonce nutno 
použít alternativní knihovnu). Toto přispělo k pracnosti řešení, ačkoliv to není přímo vidět 
na rozsahu práce. 
  
Celkově student splnil zadání a vytvořil řešení, které jsme po menších úpravách mohli 
nasadit v projektu ExtremeXP. V současné době je toto řešení integrováno a využíváno 
ostatními partnery. 
Text práce je psaný v rozumné angličtině a nemám k němu zásadnějších výhrad. Rozsahově 
ho považuje za spíše nadprůměrný. Implementace je spíše menší. Zde je však potřeba vzít 
v potaz i úpravy IVISu, které sice nejsou přímo jeho rozšířením, ale byly nutné. Též oceňuji 
schopnost práci zasadit do rámce projektu, ve kterém i pro jeho vedoucího není občas 
snadné se zorientovat. Celkově jsem tedy s prací spokojen. 
 

 
Práci doporučuji k obhajobě. 
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Práci nenavrhuji na zvláštní ocenění. 
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